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 جرم مولی یا به درصد فراوانی کار دارن یا ز این دسته سوالات هستن که ( اAکنکور)توی گروه لا اولین سوالات ومعم

حفظی کار کنید ممکنه چی میاد توی ذهنتون رو بنویسید چون اگر بخواید عی کنید تا جای ممکن هروری سوالات سبرای اینج

 زیر بشه 

𝐴معادله اول   + 𝑋 → 𝐴𝑋  یه تناسب ساده میشه فهمید کهپس با 
16

128
=

7

𝑀𝑥
 xM=56و   

𝑋بریم بعدی   + 3𝑍 → 𝑋𝑍3   و یه تناسب دیگه
2.8

56
=

12

3×𝑀𝑧
  Mz=80 و  

 که یادتون نره به همین راحتی پس بنویسید 

 

ظورم  تره از جمله کوچیک تر شروع کنیم؟ مندی هایی که با آ و ب و... کار داریم بهگفتم که توی چند مور 99یادتونه توی کنکور 

 همین مدل سواله

𝐴به راحتی در میاد چون  صورت سوال اول اینکه  − 𝑃 = 𝑁 → 𝐴 − 𝑃 − 𝑃 = 7 → 65 − 2𝑃 = 7 → 𝑃 = برای  26

 گفتم حفظ کنید گاز های نجیب هم دوره رو   98توی کنکور  فقط برای مورد پ وارد هم متن کتابم

  36کریپتون که عدد اتمی تا اختلاف داره پس  7 18تا گروه  11و گروه تا گروه داریم  18الان بیاید بگم چه کاربردی داره: میگیم 

 میکنیم!  7داره رو منهای 

خر وره اتوجه کنید که دو د  دوستای عزیزم ؟که یکیه؟ جواب نیم تا رو باهاش جمع بز 11م و *چرا نیومدیم از آرگون استفاده کنی

 ه در دارن و احتمال اینکه این موضوع یادتون بره خیلی زیا عنص 14کدوم ام شون هر   3گروه در 

 داره باید  118تمی که عدد ا 7ب دوره لان توی ای شکل از گاز نجی: ابزارید مثال بزنم 

 م جلوبیای  6گاز نجیب دوره ولی اگه بخوایم از  104یم عقب که میشه تا بیا ( 18-4) 14

 ه!! طغلا که ت 90جمع میزنن که میشه  4رو با  86خیلی از بچه ها 
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وارد رو  تره یا سخت تر چون برای این کار باید همه مخیلی اسون  1لا ردیف ما خیلی نمیتونید بگید مثدر این موارد سوالات ش

 یدور بررسی کنید 

پس  رد میشن  2و  1ینه اکسید درسته پس ردیف یک رده حالا گز ( II) مس : الان مثلا نیداینه از ردیف یک شروع کپیشنهاد من 

 رو بررسی کنید  4یا   3یا ردیف 

 

لی رو خراب کنید دومی رو  و مخصوصا اینکه مورد دوم به مورد اول وابسته ست و اگر ا از بگم؟ فقط بنویسید ریسک نکنیدنیازه ب

 صد در صد خراب میکنید 

 دا میکنن تا مثلا گزینه حذف کنن رو دوره هاشون رو پی 70و  60عدد ه ها میکنن اینه میان م بچجیب که من دیدیه کار ع 

 موردش حذف میشه پس وقت تون رو طلف نکنید!  2به هر حال این سوال نکنید خواهشن  

 

ون الکتر 2ن اینجا ردیف دوم اگه بدونید لایه اول : الار لایه رو هم بلد باشیدلطفا در کنار تمام حفظیات فرمول تعداد الکترون ه

 ه!هر نماد چه عنصریسوم میفهمید ظرفیتی رو پیدا کنید و از ردیف میکنید  2داره سریع همه رو ضربدر 

و همچنین گزینه  خر)کلا موقعیت سنجی ها آاینو بزارید کنارج کننده ست و یزره هم گیجی داره موقعیت سن  1گزینه ی، اها راست

 ( شعاع اتمی اید برباید موقعیت بلد باشدو که باز 
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 ایسه کنیدمقنویسید بعد برای موقعیت سنجی ها ردیف و گروه هر کدوم رو ب

 

 ! آخر آخر؟

 باید دو تا واکنش بنویسید با دو تا موازنه متفاوتشید  مراقب با

 

 بگم که شاید کمک کنهفقط یه چیزی میخوام  بشه حرفی نیست  حلیا دور دو باید آخر در اینکه این سوال 

 ن اتم زیاد دارنهر ترسناکی دارن چرا؟ چوببینید این واکنش ها ظا

  سولفات توی مورد اول یا ازید برای موازنه مثل ثابت استفاده کنو یه کمک میتونم بکنم اینه که از یون ن در صورتی که خیلی راحت

ه ش کنکوری موازنه بخواید نخواید این یون ها توی مولکول بزرگ تر میوفتن ولی اینم گوشرومورد دوم که البته با  فسفات توی 

 مک کنه باشه یون ثابت میتونه ک ذهن تون 

 بعد موازنه  به یون ثابتی که زیر وند بزرگ تر داره ضریب یک بدید
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 ثانیه حل میشه 20اهرش عجیبه زیر خیر این سوال اینقدر راحته که نگو ولی ظ آخر؟

توی نمودر مشخصه بله هستن دومی  Aنه نیترات دارا بالای موارد رو از روی نمودار چک کنید و به راحتی حل میشه: اولی خب  

لیتیم  عه چهارمی هم که اصلا  90سدیم نیترات تقریبا ولی  70هستن که میشه  35تقریبا  توی نمودار مشخصه هر دوسومی 

 سولفات باید شیب منفی داشته باشه 

 ثانیه!  20دیدی؟ 

 ش  ی که واکنش نمیدن بنویسید: توی سوالات245سوال 

 

 عدد اتمی ر رو بنویسید بر طبق ه ! اسم عناصنوشتن درس شیمی  قلب کنکور درکد ت

 بقیه متن کتابو  اشیدتای اول رو حفظ ب  36و بله باید 
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فتم پس لطفا ردیف ردیف  جلو نمیره ردیف و ردیف بمیکردم  جدول ها رو رندوم حلیه مشکل شخصی خودم این بود اینجوری 

 بخونید

ن سوال رو حل کردم هیدروکسید رو هیدروکسیل خوندم پس از این سوتی ها ندید  دن سواله من بار اول که ایل بعدی بد خونمشک

 ی گیجی بیاد پاییندرصد خطاخواهشن و راه حلش زیاد تست زدنه تا  

 

جیره مثلا به عنوان زنو  عد اینکه حتما دقت میکنید که اون زنجیره ای که مستقیماونایی که فرمول باز دارن شروع میکنیم باول از 

 ده( گزینه ر زنجیره اصلیاب اشتباه نتخاطر ار بخ)بیشتشت سر هم رو داره یا نه؟و بیشترین تعداد کربن پ  عا اصلیهشیده واقاصلی ک

 رو باز کنید فرمول های بسته بیاید که توی این سوال میشه دا نشد جواب پیبعد اگر 
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 ربوطه چون بیشتر به درک مطالب مح بالاست این سوال یزره سط

 ر به اکسیدش عنصد  ه که یعنی جامردفاده کظ عنصر استاز لفچند تا چیز دقت کنید مثل مورد اول که د من؟ به پیشنها

ضریب یک  ماده ای اون ، آنتالپی)یعنی بریک مولت میکنیم به لفظ های صحب ع به یک عنصر یا ماده راج نکته بعدی اینکه وقتی 

971ثلا مورد دو باید بگید  دقت کنید مم( و... در نظر بگیری − 91 − 852 = رو تقسیم بر دو کنید چون ضریب  28حالا  28

D  اینجا دو عه 

ر که  و تله همینه انگاه نوشته ه مشکل عددیه کرو تقسیم بر دو میکنیم) ک 971عه پس دو  ضریبش  Aینه دو هم دقت کنید  یا گز

 رو توی جواب عوض کرده( 8و   5قسین بر دو کرده ولی جای رو ت 971

  971ضربدر دو کنید ببینید به رو  458.5ه پس بهتره ز تقسیم بر دو کردنیک عدد راحت تر ا: ضربدر در دو کردن  هز دیگیه چی

 میرسید یا نه 

 ازمایش خود کتابهی نداره کار 252سوال 

 ید و با تمرکز حل کنیدیزره محتاط باش حواستون باشه مورد دو به یک مربوطه پس  253سوال 

 یکاره اون وسط(یسید چون بلبته سولفات بنوبنویسید یزره براتون راحت تر میشه)بدون امعادله  254سوال 

سید دو عاملی میکشیدم که قاطی نکنم الان  دو عاملی رو با ساده ترین اترین الکل گر بودم ساده من خودم سرجلسه ا 255سوال 

تر  ت در صورتی که یک گروه ای خواهید داش و عاملی هستن دو تا عامل استرکر میکنی چون دنه که شما فاین سوال دقیقا همیتله 

 تون ودی خ تشکیل میشه پس بکشید برا

 

روی یه  رو همه  لقه های مهم یا موارد این مدلیحو  گروه های عاملی دوم اینکه خر()برای مورد آیادتون نرهرنگی اول اینکه مداد 

 ی ها هم کمک بگیرید( ولی میتونید از مرورت کنم رس.)سعی میکنم اینم براتون یه جزوه دکنیدهر روز مرور   غذ بنویسیدکا

 ب کنید فقط نیازه بگید ر دو حالت حسارو دد سوم: نیاز نیست جرم مولی کل مولکول فقط مور

 𝑀2(𝐶𝐻3) − 𝑀2(𝐻) = 2(12 + 3(1)) − 2(1) = 30 − 2 = 28 

یدروژن کم کنید  متیل یک هوه هر گر ز این ساده تر اینه که ازحتی ا اب میکنید( رو حس28در اقدام بعدی هم که جرم مولی اتن)

 ع بزنید جمقی ماده رو متیل باحالا جرم مولی دو 
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فقط تعداد  ض نیاز نیست بنویسید رای مورد عوهیدروکربن بسته رو به صورت باز بنویسید و بحل کنید  در دور دوم  257وال س

 تعداد کربن برابر در هیدروکربن سیر شده خطی یعنی همپار بودنچون کربن رو بلد باشید 

 

    برای گزینه یک از فرمول کنکوری 
𝑀( مولاریته)𝑎2( جهدر یونش )

1−𝑎
= 𝑘(ثابت  یونش)  استفاده کنید چونk ثابته 

 نید. حساب ک pHحالا  HX  a=0.5ای پس بر a=1یعنی  بسیار قویای گزینه سه ببینید گفته بر

 ید رو بلد باش 7و  5و  3و  2بعدم لوگ های 

 میکنه  طبق اون حل کنید سوال رو خیلی کمکت رو یاد داشت کنید بر ترتیب اسیدی و قدر 261سوال 

 

 شوخیه اصلا این سوال یه 

 cپس واکنش  Znو  Agنسیل که میشه پتا بالا ترین  ز داریم باپایین ترین پتانسیل رو نیا

 

 ل داشتم خیلی مشک هاسوال این  خودم باح کامل میدم چون توی ازمون ها یاینو توض

اب میکنم و  اب هر کدوم هم عدد اکسایشش رو حسای کربن رو مشخص میکنم بعد از انتخدونه دونه اتم ه اول با مداد رنگی 

ک میکنم  راری ها رو پاد میام اون تکمال همه اتم ها رو نوشتن و کسی جانمونی ندارم( حالا که به تکراری بودن کار مینویسم)فعلا

تا عدد   5از دو ها رو حذف میکنم که در کل جا یکی داریم این 2و  -3و  0و  2و  1و  -2ثلا عدد فقط یه نسخه مینویسم) مو از هر 

 متفاوت دارم(
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 با کد حفظچین چیزی توی کتاب هست ببینید یه هم

 𝐿𝑖𝐹 > 𝑁𝑎𝐹 > 𝐿𝑖𝐶𝑙 > 𝐾𝐹 > 𝐿𝑖𝐵𝑟 > 𝑁𝑎𝐶𝑙 > 𝑁𝑎𝐵𝑟 > 𝐾𝐶𝑙 > 𝐾𝐵𝑟 

مز ها رو بزارید بین  ه ترتیب هالوژن بنویسد( اون قربا فلز قلیایی یکسان هم بب فلزات قلیایی بنویسد)یا میتونید همه رو به ترتی

 ! لیتیم ها

عدد اکسایش  بالا تر و توی شتر یعنی آنتالپی نید عدد اکسایش بیدوب ای بقیه شون که توی این حد نیستن فقط این از این و بر

 شعاع اتمی یکسان برید سراغ 

 ی بعدا نیاز شد االبته با همین کد این سوال تمومه ولی بازم شاید بر

 

شه کسیژن باسمت چپ تره پس باید شعاعش کوچیک تر از اسدیم ول اینکه م ولی راحتن اندار رو من خیلی دوست خب این سوالا

 قی نداره باید اون جدول کتاب رو یه نگاه بندازید هیچ توضیح منطهمینجوری ون درسته چ  99این دو و بین  58و   99پس 

 

 ! مهلپی کدو اشه انتافقط حواستون بنیازه  267سوال 

 اول به صورت نمادی بنویسید و بعد عدد بدید بعد کلا اول گرم ها رو از مسیر حفظ کنید  268سوال 

اشتباه  یا  رو دوباره بنویسد چون ممکنه اعداد رو نخونیدمعادله تمیز ا با عدد اکسایش موازنه کنید و در نهایت حتم 270سوال 

 ب ها کمهن ضری ای نوشتجا برببینید چون 


